恒大无缘央视信体坛年度最佳提名

本报讯 (记者 厉苒苒)第二次捧起亚冠冠军,广州恒大却未能获得最佳团队提名。昨天下午,"2015CCTV 体坛风云人物年度评选"提名奖揭晓仪式在京举行,10 个奖项的 50 个提名奖获得者正式对外公布,独领中国足球风骚的广州恒大却榜上无名。评选总评委之一、央视体育频道总监江和平表示,恒大在诚信方面没有起到榜样的作用。

在"2015CCTV 体坛风云人物年度评选"提名奖中,中国男篮、中国女排、中国举重队、男子国际象棋队、中国游泳队获得了最佳团队提名,将角逐最佳团队称号。第二次捧起亚冠冠军的广州恒大,却是连初选名单都未能入围。根据评选相关规则,提名委员会将会推荐初选名单,由初选评委选举产生提名名单。

"初评时,19 名推选人中大部分都对恒大投了否定票。"江和平表示,"我觉得从推选人的角度判断,诚信也是他们非常看重的评判标准。体育的力量不仅仅是竞技成绩,还应该包括诚信等各方面综合考量。至少在诚信这方面,恒大没有起到榜样的作用。"

本赛季亚冠决赛次回合时,广州恒 大将胸前广告从"东风日产启辰 T70" 更换为"恒大人寿",东风日产称恒大在 未征得其同意的情况下,单方面擅自取 消东风日产的赞助权益,而此次更换球 衣广告事件曾一度引起体育圈的热议。

又讯 在"2015CCTV 体坛风云人物年度评选"各奖项提名中,宁泽涛、孙杨、易建联、马龙、苏炳添领衔最佳男子运动员提名,丁宁、范可新、刘虹、傅园慧、朱婷领衔最佳女子运动员提名,刚刚率领广州恒大征战世俱杯的主教练斯科拉里获得最佳教练奖提名。重返亚洲之巅的中国男篮和时隔11年再次获得世界冠军的中国女排分别入围了最佳团队奖。

卡塔尔世界杯筹备组再曝丑闻

女工被克扣工资险遭污辱

本报讯 (记者 厉苒苒)离 2022年卡塔尔世界杯越来越近,不 过这届比赛所引起的争议以及丑闻 越演越烈。继作弊、贿选等丑闻爆出 后,近日外媒曝光的一段采访录音, 再次将筹备组推向舆论风口浪尖。

这段录音的采访对象是一名为世界杯工作的女工,她爆料自己受到的可怕待遇:每天工作时间超过14小时、工资被无故拖欠,甚至还险些遭到老板强奸。这位来自菲律宾的女工告诉记者,他们并没有工作日和休息日之分,每天需要从六

点起床一直工作到凌晨一点,工作时间长达14个小时以上。除此之外,原本只有400美元的微薄工资仍然会被克扣,有时只剩200美元。

除了工作非常辛苦,这位女工 甚至还爆料自己曾险些遭到老板强 奸,"有一次老板来到我的房间,想 给我钱并玷污我,但我没有同意,因 为我来这里只是为了我的家庭,而 这(指性交易)并不是我的工作,所 以我离开了那里。"当然,这名女工 事实上没有卡塔尔护照,在菲律宾 的家里还有三个孩子需要她挣钱供 养,所以她在遇到一些不公时只能 忍气吞声。

围绕着卡塔尔世界杯的争议近年来一直持续,尤其是一些人道主义机构,一直指责世界杯举办方奴役外籍劳工。据报道,在卡塔尔世界杯基础工程的建设过程中,因为恶劣的建设环境和生存环境,大量外籍劳工意外死亡。

此前,国际劳工组织发出警告,如果按照这种趋势,到2022年世界杯举办时,死亡的劳工总数将达到4000人。



■ 老虎不走运,羊年也不顺 图 IC

债未清

所谓年关不好过,而这样的事情似乎也将发生在14届高尔夫大满贯冠军泰格·伍兹的身上。

伍兹本赛季的日子并不好过,受到伤病影响,他不但在球场上前所未有的低迷,还因为手术缺席了比赛,对于何时复出也是十分茫然,如今又要付清离婚费,"老虎"的2015年确实是不堪回首。

根据伍兹与前妻艾琳 2010 年的离婚协议,伍兹必须在 6 年时间内支付艾琳高达 1.1 亿美元的"分手费"。可是眼见着时间快到了,伍兹却迟迟没有全部偿还"分手费",还欠着艾琳 5450 万美元。伍兹要是无法在下月 15 日之前还清这笔欠款,那么就将失去自己现在的住所,

虎变猫

因为艾琳控股的公司正是这处产业 的抵押持有人。

伍兹坦言,2015年对于自己来说格外艰难,"现在我对 2016年最大的期待就是能够再次回到赛场。我非常怀念球场上的一切,我要健健康康地回去比赛,这样的状态已经远离我很久了。我在过去几年冲得很猛,创下了很多辉煌的瞬间,但是现在对我来说,健康才是第一位。" 本报记者 厉苒苒



扫一扫添 加新民体育微 信公众账号

2015年CTCC完美收官 Polo GTI见证极致与梦想

近期,CTCC 中国房车锦标赛 2015 年总决赛圆满收官。上海大众 333 车队一举夺得超级杯组的年度厂商杯冠军。在赛道上与风竞速,向离心力挑战,Polo GTI 赛车再次捍卫了"GTI"的荣耀之名,并召唤热爱速度的"追风族"们,共同感受极致速度的畅快。

在赛场外,2015年董崇登场的 新Pola GPI以建劲动力满足了众多 "速度空"们对将构领感的追求。其基 载 EA211 全银环果涡轮增压汽油直 恢发动机。匹配二速 DSG 变速箱、最 大功率达 110kW,最大批订 250Nm,





爆发力十足,项刻的带来强烈的推查 感。加上无需松开力向盘即可便建切 换的换档拨片,玩转操将乐趣。

用"凌厉"形容新 Pola GTI 毫不为证。由内至外,诠释不负感名的 不为证。由内至外,诠释不负感名的 "GTI"性能风尚。 Polo GTI 拥有极 具线条感的年身造型,劲黑蜂窝结 构进气格栅容配专属红色饰条,带 来流畅而坚韧的运动美感。它配有 大灯高度自动调节和自动清洗装置 的 LED 前人灯,兼具动颇外型与实 用功能,"GTI" 沒银屋标以及重黑到酷运动尾灯训堪称点措之笔。16时全新放弃钯合金轮般更添一份刚毅,加上极地白、风格红、银河蓝等5款可选个身颜色,全面刷新 Polo GTI 将运动感完全融入整体内饰设计之中,酷黑内饰沉稳又不失前卫魅力,搭前红色缝线的棒纹键拼操椅,让人仿佛置身赛道,瞬间点燃空映欲望。

以激情动感为感性号 召,以高性能强配置为理性 诉求,新 Polo GTI 在丰富 Polo 品牌产品线的同时, 在中国年轻一代中掀起两一 股制运动的造型、高性能 时尚运动的造型、高性者 表现,为众多年轻消费的 带来更具驾驶乐趣的体验。

